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Stupeň hodnocení 
Povinná kritéria hodnocení práce 

1 2 3 4 

Vymezení cíle a jeho naplnění     

Náročnost tématu na teoretické znalosti     

Náročnost tématu na praktické dovednosti     

Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití     

Hloubka a správnost provedené analýzy     

Práce s literaturou     

Logická stavba a členění práce     

Jazyková a terminologická úroveň     

Formální úprava a náležitosti práce     

Vlastní přínos studenta     

Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi)     

 

Dílčí připomínky a náměty: 

Předložená bakalářská práce se zabývá problematikou finanční analýzy vybrané společnosti. 
Autorka v práci prokázala nejen zvládnutí nezbytné teorie z oblasti finanční analýzy, ale také 
dokázala tyto poznatky aplikovat na situaci konkrétní společnosti. Práce tak představuje 
kvalitně zpracovanou finanční analýzu, kde nechybí ani snaha najít možné přičiny zjištěných 
výsledků a také určité pokusy o hledání souvislostí a vzájemných vazeb. Drobnou výtku tak 
lze směřovat pouze ke skutečnosti, že na některých místech se v práci objevuje první osoba 
množného čísla, přičemž u prací tohoto typu se preferuje trpný rod, stejně jako občasné 
drobné gramatické chyby. Nicméně tyto nedostatky snižují celkový pozitivní dojem z práce 
jen velice nepatrně. 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Předložená bakalářská práce předtavuje finanční analýzu vybraného podniku. Autorka v 
práci prokázala nejen zvládnutí nezbytné teorie, ale dokázala také tyto poznatky aplikovat. 
Jedná se dle mého názoru o velice zdařilou bakalářskou práci, kterou lze bez problémů 
doporučit k obhajobě. 



 
 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Otázky pro diskusi: 

1) Čím si autorka vysvětluje extrémní zvýšení všech ukazatelů rentability v roce 2010 (viz 
tabulka č. 31 na straně 47)? 
2) Z tabulky č. 33 na straně 49 lze vysledovat, že zatímco doba obratu pohledávek se po 
celé sledované období pohybuje kolem padesáti dnů, doba obratu závazků vykazuje silný 
pokles. Čím je tento vývoj způsoben, jak ho lze hodnotit a jaká lze formulovat doporučení? 

Navržená výsledná známka:   výborně 
 
V Pardubicích, dne   30.8.2015 
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